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     Misyonumuz…
     Hayata ve üst öğrenime hazır nesiller yetiştirmek için, her türlü kaynağı etkili ve verimli kullanarak; düşünme, anlama, araştırma ve sorun çözme yetkinliği gelişmiş, bilgi toplumunun gerektirdiği bilgi ve becerilerle donanmış, milli kültür ve demokrasinin bilincinde, iletişime ve paylaşıma açık, sanat duyarlılığı, öz güveni, özsaygısı, hak, adalet ve sorumluluk bilinci yüksek; öğrenmeyi bir yaşam tarzı haline getirmiş, sağlıklı ve mutlu bireylerin yetişmesine ortam ve imkân sağlamak.

     Vizyonumuz…
       Eğitim-öğretimde başarılı çalışmaları ile fark yaratan, sürekli gelişen, seçkin bir kurum olmak.

     Hedeflerimiz…
      Bütün bireylerin eğitim ve öğretime adil şartlar altında erişmesini ve yine eğitim öğretimini adil şartlar altında tamamlamasını sağlamak.
   Bütün bireylere ulusal ve uluslararası ölçütlerde bilgi, beceri, tutum ve davranışın kazandırılmasına; girişimci, yenilikçi, dil becerileri yüksek, iletişime ve öğrenmeye açık, özgüven ve sorumluluk sahibi sağlıklı ve mutlu bireylerin yetişmesine imkân sağlamak.
    Beşerî, fizikî, malî ve teknolojik yapı ile yönetim ve organizasyon yapısını iyileştirerek, eğitime erişimi ve eğitimde kaliteyi artıracak etkin ve verimli bir kurumsal yapıyı tesis etmek.
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